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Llamará para que tenga acá mi nombre, ¿cómo le puedo asistir? Sí, buenas. Eh, disculpe,
madre. Este llamado es, pero era para... Eh, el número de seguro mío. Okey, señor. ¿Y qué
información necesitaba sobre eso? Eh, que hay eliminado el seguro mío de Sursh en quién--
aquí en DHL. Entendido. ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su seguro social y su
apellido? 0411. Mi apellido es Ar- Ariano Guillermo. ¿Podría, por favor, verificar su dirección y
fecha de nacimiento? Dirección de... 130 Pineville Road, departamento 206. Aquí en Raleigh,
en Raleigh, Carolina Norte. El código postal es el 27617. Y mi fecha de nacimiento es 20 de
abril de 2005. Tenemos con nos el número de comunicación, vendría siendo el nine, uno,
nueve, cuatro, tres, ocho, siete, nueve, nueve, cinco. Sí. Con el correo electrónico de cero,
cuatro, iverson punto 2005 arroba gmail punto com. Sí. Y por el motivo de que mi niño es
grabado y me dijo que el día de hoy quiere cancelar la cobertura con surge, ¿correcto? Sí.
Okey. Ya puse el pedido de la cancelación de ese seguro. Las cancelaciones se toman entre
siete a diez días laborales para ser procesadas. Estaría la posibilidad, señor Ariano, de que
usted experimente una o dos deducciones después del día de hoy mientras está
completando su cancelación. Ok. ¿Alguna otra cosa en lo cual lo puedo asistir? No, madre.
Muchas gracias. Un placer. Que tenga buen día. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Llamará para que tenga acá mi nombre, ¿cómo le puedo asistir?

Speaker speaker_1: Sí, buenas. Eh, disculpe, madre. Este llamado es, pero era para... Eh, el
número de seguro mío.

Speaker speaker_0: Okey, señor. ¿Y qué información necesitaba sobre eso?

Speaker speaker_1: Eh, que hay eliminado el seguro mío de Sursh en quién-- aquí en DHL.

Speaker speaker_0: Entendido. ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su seguro social y
su apellido?

Speaker speaker_1: 0411. Mi apellido es Ar- Ariano Guillermo.

Speaker speaker_0: ¿Podría, por favor, verificar su dirección y fecha de nacimiento?

Speaker speaker_1: Dirección de... 130 Pineville Road, departamento 206. Aquí en Raleigh,
en Raleigh, Carolina Norte. El código postal es el 27617. Y mi fecha de nacimiento es 20 de
abril de 2005.



Speaker speaker_0: Tenemos con nos el número de comunicación, vendría siendo el nine,
uno, nueve, cuatro, tres, ocho, siete, nueve, nueve, cinco.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Con el correo electrónico de cero, cuatro, iverson punto 2005 arroba
gmail punto com.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Y por el motivo de que mi niño es grabado y me dijo que el día de hoy
quiere cancelar la cobertura con surge, ¿correcto?

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Okey. Ya puse el pedido de la cancelación de ese seguro. Las
cancelaciones se toman entre siete a diez días laborales para ser procesadas. Estaría la
posibilidad, señor Ariano, de que usted experimente una o dos deducciones después del día
de hoy mientras está completando su cancelación.

Speaker speaker_1: Ok.

Speaker speaker_0: ¿Alguna otra cosa en lo cual lo puedo asistir?

Speaker speaker_1: No, madre. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: Un placer. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Igualmente.


